

千蛇“缠身”，这房子谁还敢住？

美国一房产大幅降价难脱手

中国日报供本报特稿 美国爱达荷州一套房产降价 6.6 万美元仍无人问津？别怕，这并不是新一轮次贷危机爆发的标志，而是因为这套房子对潜在买家提出了一个十分苛刻的要求——他必须是个爱蛇的人。

据英国《每日邮报》近日报道，这套拥有五间卧室的房子在当地甚至全美早已臭名昭著，因为“房客”竟是上千条蛇，它们栖息并爬行于天花板和墙壁缝隙之间，以至

于这套市场估值在 17.5 万美元的房产一再降价，直到目前 10.9 万美元的价格也还是不能打动买家的心。

去年，它的主人终于彻底放弃了，任由贷款银行来处置这套令人毛骨悚然的资产。曾经在这里居住过的人描述说，最可怕的事就是晚上睡觉的时候，你也不知道何时你的床就会被“围攻”。另一对住户还曾参与过美国电视节目《动物星球》一期有关蛇类侵扰内

容的拍摄。

专家分析说，“入侵者”是一种花纹蛇，在美国属于很常见的种类，既没有毒，也不会对人类构成任何危害。专家还指出，这里很可能原来是一处蛇的洞穴，这些蛇就出生在附近，它们往往每到秋天就聚集到该建筑里，为冬眠做准备。就算爱达荷州负责管理爬行动物的部门同意驱赶这些让人生畏的“住户”，一些蛇还是会留在这里繁衍生息。

他收集了上万个奶瓶，为此还建了博物馆

英国“奶瓶哥”要出名堂

新华社供本报特稿 英国男子保罗·卢克有一个特殊爱好——收集牛奶瓶。从 1987 年收集第一个牛奶瓶至今，他已经攒了上万个奶瓶。

卢克现年 33 岁，与妻子、女儿居住在埃塞克斯郡斯坦福勒霍普，是当地一家乳制品企业的销售员。

1987 年，年仅 9 岁的卢克为送奶工“打下手”，顺便挣零花钱。从那时起，他产生收集奶瓶的想法。

“父母喜欢我有爱好，他们认为这让我远离麻烦。”卢克说，“我觉得收集不同的牛奶瓶挺有趣，不过这个爱好变得一发不可收。”

如今，卢克收藏的牛奶瓶数量已经上万，仍旧兴趣未减。“我总是从农场寻找各种印有牛奶公司名字的奶瓶。如果有人给我出示当地牛奶厂照片或是告诉我相关信息，我都会很高兴。”

卢克的收藏量逐年增长，家中已没有足够空间容纳，他不得不在后院修建一座“迷你博物馆”陈列牛奶瓶。他给每个瓶子内装入泡沫塑料，让它们看上去就像灌满牛奶。



卢克和他的“奶瓶博物馆”。

“我最喜欢 20 世纪 50 年代出品的牛奶瓶，那时瓶身广告图案用 3 或 4 种颜色绘制，通常是鸡蛋或黄油广告。”卢克说，“每家乳品厂的瓶身广告都不一样。”

他说：“我收集年代最久远的牛奶瓶可以追溯到 19 世纪 90 年代，那时牛奶瓶刚问世，由绿色玻璃制成。”

除收集牛奶瓶，卢克还有老式送奶马车、牛奶桶以及多种与送奶工相关的小物件。他设立一个“牛奶瓶新闻”网站，为“粉丝”们编辑、传递有关牛奶和牛奶瓶的新闻。

卢克说：“我收集的一些牛奶瓶世间仅存一件，不容易为它们定价，况且我不是为了钱才收集牛奶瓶。它们记录了历史。”

很刺激 世界最高餐厅迪拜开张



新华社供本报特稿 世界最高餐厅 23 日在阿拉伯联合酋长国迪拜开张，距地高度为 422 米。

这家餐厅位于世界最高建筑哈利法塔第 122 层，从一楼乘高速电梯抵达只需 57 秒。餐厅投入运营前，位于加拿大多伦多市的加拿大国家电视塔餐厅是世界最高餐厅，距地高度为 346 米。

开发商艾马尔地产公司全资

子公司艾马尔盛情集团介绍，迪拜这家餐厅可以同时接待超过 210 名客人，“设有宽敞的门厅、就餐大厅、包间和厨艺展示间”。

艾马尔盛情集团首席执行官马克·达尔代纳说：“我们希望这家餐厅能提供独特体验。”

哈利法塔原名迪拜塔，2010 年 1 月 4 日落成，高 828 米，观景台设于第 124 层。

很新奇 “两个太阳”奇景何时演

中国日报供本报特稿 还记得电影《星球大战》中主人公“天行者卢克”在遥远星球塔图因上看到两个太阳的场景吗？这样的奇景同样可能发生在我们的地球上，而且最快将在今年年底前上演。据英国《每日邮报》1 月 23 日报道，当夜空中的恒星爆炸成超新星的时候，它产生的耀眼光芒将使黑夜变得犹如白昼，就好像天空中出现了“第二个太阳”。

现在，这颗恒星“参宿四”就位于猎户星座内，距离地球 640 光年，其外表呈亮红色，意味着即将进入爆炸期。由于“参宿四”是宇宙中最明亮的恒星之一，它的爆炸将会产生自地球形成以来最耀眼的光芒，届时地球将能从一个较好的观测点饱览这场绝对给力的宇宙大戏，整个过程至少会持续一周或更长时间。

目前人们争议的主要问题是这颗“垂死”的超巨星要等到何时才能爆炸。澳大利亚南昆士兰大学物理系高级讲师布拉德·卡特 22 日认为，它有可能会在 2012 年以前发生爆炸，当然爆炸也有可能发生在未来 100 万年的任何时间。

这个高概率的宇宙爆炸事件已经引发了不少人的担忧。对此，专家指出，由于“参宿四”与地球相距遥远，其爆炸不会对地球构成任何危害。“当一颗恒星发生爆炸时，其 99% 的能量都会以一种叫做‘中微子’的小型粒子的形式释放出来，它们像雨点一般穿过地球和人体，但不会对我们造成任何危害。”卡特说。

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

